Краткая характеристика ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ»

        Юридический адрес: 603000,г.Нижний Новгород, ул.Студеная, д.35А 

Адрес места нахождения: Чувашская Республика, г. Козловка, ул. Николаева, д. 41. Численность работающих – 16,5 человек.
       ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ» - электросетевая организация, осуществляющая передачу и распределение электрической энергии до потребителей через трансформаторные подстанции, обеспечивает круглосуточное оперативное обслуживание электрических сетей, эксплуатацию и ремонт электросетевого оборудования, а также строительство новых электросетевых объектов. 
         Зона деятельности ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ» распространяется на Козловское городское поселение.

       Основными видами деятельности ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ» являются:

- передача электрической энергии;

- технологическое присоединение к электрическим сетям.

       Электрические сети, эксплуатируемые ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ», представляют собой совокупность электроустановок, объединенных общим процессом приема, распределения и передачи электрической энергии от центров питания 110/10 кВ до потребителей.

       Транспортировка и передача электрической энергии конечному потребителю по электрическим сетям  ООО «ЭЛЕКТРОСНАБ» осуществляется по сетям двух уровней напряжения: 10 кВ и 0,4 кВ.     Прием электрической энергии в сети предприятия осуществляется от 1 центра питания, находящегося на балансе смежной сетевой организации. Основной характер нагрузки – коммунально-бытовой, второй и третьей категории надежности электроснабжения 

        В состав электросетевого хозяйства, арендуемого  Обществом у ООО «Паритет» по договору аренды №  19- Э от 09.12.2011 г., входит: 65,27 км воздушных линий (ВЛ-0,4 кВ общей протяженностью 55,7 км, ВЛ-10 кВ общей протяженностью 9,57 км), 4,43 км кабельных линий (КЛ-0,4 кВ общей протяженностью 0,64 км, КЛ-10 кВ общей протяженностью 3,79 км), 29 трансформаторных подстанций (с общей трансформаторной мощностью 10,425 МВА) административное здание и здание гаража.

           Предприятие осуществляет передачу электрической энергии до Потребителей в городе Козловка от  1 подстанции  110/10 кВ «Козловка» - ПАО «МРСК-Волги»-Чувашэнерго. 

          Ежегодно через городские сети проходит 16-17 млн. кВт час электроэнергии.
